Демонстрационный вариант ЕГЭ ГЕОГРАФИЯ, 11 класс

Часть 1

А1. Какая из перечисленных горных пород является метаморфической по происхождению?

1) песчаник 2) туф 3) известняк 4) мрамор

А2. На какую из перечисленных стран приходится наибольший объем выбросов углекислого газа (СО2) в атмосферу?

1) Индия     3) США    2) Саудовская Аравия   4) Россия

А3. Какое соответствие «природная зона – тип почвы, характерный для нее» является верным?
1) тайга – бурые лесные               2) широколиственные леса – красноземы

3) пустыни – каштановые            4) степи - черноземы

А4. На каком материке расположены горы Аппалачи?

1) Австралия         2) Северная Америка         3) Южная Америка         4) Евразия

А5. В какой из перечисленных стран доля детей в возрастной структуре населения наибольшая?

1) Испания    2) Алжир     3) Австралия     4) Греция

А6. Для какой из перечисленных стран характерен наибольший миграционный прирост населения?

1) Вьетнам     2) Колумбия     3) Мали     4) Франция

А7. На какой из перечисленных территорий средняя плотность населения наибольшая?

1) Аравийский полуостров                      2) остров Исландия  

 3) Скандинавский полуостров               4) полуостров Индостан

А8. В какой из перечисленных стран доля городского населения в общей численности наибольшая?

1) Эквадор    2) Мозамбик     3) Бельгия     4) Афганистан

А9. В какой из перечисленных стран средняя ожидаемая продолжительность жизни населения наибольшая?

1) Египет     2) Украина         3) Россия       4) Германия

А10. Для какой из перечисленных стран характерна постиндустриальная структура хозяйства?

1) Япония    2) Эфиопия      3) Лаос       4) Ангола

А11. Какой город является крупнейшим морским портом Германии?

1) Гамбург    2) Дюссельдорф    3) Берлин    4) Мюнхен

А12. С какой из перечисленных стран Россия имеет сухопутную границу?

1) Молдавия   2) Туркмения    3) Финляндия    4) Армения
Часть 2

Ответом к заданиям этой части (В1–В14) является последовательность букв или цифр, число или слово. 

В1. Определите, когда по московскому времени должен совершить посадку в Москве (II часовой пояс) самолет, вылетевший из Красноярска (VI часовой пояс) в 17 часов по времени Красноярска. Расчетное время полета составляет 4 часа. Ответ запишите цифрами.

Ответ:__________________ ч.

В2. Установите соответствие между республикой в составе РФ и ее столицей.

РЕСПУБЛИКА            СТОЛИЦА

A) Чувашская               1) Улан-Удэ

Б) Калмыкия                 2) Ижевск

В) Бурятия                    3) Элиста

                                       4) Чебоксары
Ответ: А Б В

В3. Установите соответствие между страной и ее столицей.

СТРАНА            СТОЛИЦА

A) Польша         1) Варшава

Б) Монголия      2) Эр-Рияд

В) Канада           3) Оттава

                            4) Улан-Батор

Ответ: А Б В

В4. Расположите страны в порядке возрастания в них естественного прироста населения (на 1 тыс. жителей).

А) Украина     Б) Аргентина     В) США      Г) Эфиопия

Часть 3

С1. Какие исторические события в XX веке оказали наибольшее влияние на формирование политической карты мира?
